
 

 

PARENT SURVEY RESULTS FEBRUARY 2020 
 

 
Thank you very much for the surveys which were returned. 46 questionnaires were filled in – some 
of which represent more than one child in the school. Results below are in numbers of surveys 
returned. 

 
Statements – results are out of 46 
 
 

Strongly 
Agree 

Agree Not 
sure 

Disagree 

My child is happy at this school 
41 5   

My child feels safe at this school 
40 6   

My child makes good progress at this school 
40 5 1  

My child is well looked after at this school 
43 3   

My child is taught well at this school 
41 5   

My child receives appropriate homework for their 

age 

35 7 1 3 

This school ensures the pupils are well behaved 
40 6   

The school makes sure that my child is well 

prepared for the future (for example when your 

child joined the school – the induction 

arrangements were effective) 

43 3   

The school deals effectively with bullying 
30 12 4  

The school is well led and managed 41 5   

There were good arrangements to help my child 
settle into school 

41 5   

The school responds well to any concern I raise 
40 6   

I receive valuable information from the school 

about my child’s progress (parents evening, 

reports) 

41 5   

I would recommend this school to another parent 
42 4   

 
Please use this space and the reverse of the sheet, to add any other comments or to explain 
your answers more fully. 
 
 

Great school, well managed and friendly staff members. My child is progressing well in school. 
Thank you for helping my child grow each day. 
 
My only issue with the school is the lack of consistency with Parentpay and paying for wrap around 
care. The system seems to be updated sporadically and some weeks there is no charge added and 
then others a large lump sum that has been back dated. It makes monthly / weekly budgeting 
difficult. Other than that I cannot fault the school or the staff in any way – you are doing an 
amazing job so thank you! 
 
Great work by everyone involved with my child and many thanks for the extra effort with their 
language needs. 



 
Would benefit from having an interactive App to follow our child’s learning diary and to 
communicate on a more frequent basis ie weekly / monthly. 
 
I feel that any concerns or issues are dealt with immediately and staff are always welcoming and 
approachable. 
 
I feel my child has come on lots since starting here at Dishforth Airfield. 
 
 
Overall very happy with the quality of teaching and the running of the school. 
 
Fantastic school with professional and friendly staff. Awesome class teacher and very pleased with my child’s 
progress. Thank you for supporting my child. 
 

 


